Matematicko takmicenje ,,Kengur bez granica” 2019.
9 — 10. razred

Zadact koji vrede 3 poena

1.20-19+20 +19 =
A) 389 B) 399 V) 409 G) 419 D) 429

2. Modelu voza je potrebno 1 minut i 11 sekundi da prede svaki krug staze. Koliko vremena je
modelu voza potrebno za Sest krugova?

A) 6 minuta i 56 sekundi B) 7 minuta i 6 sekundi
V) 7 minuta i 16 sekundi G) 7 minutai 26 sekundi D) 7 minuta i 36 sekundi

3. Berberin zeli da napise re¢c SHAVE na tabli tako da musterija koja gleda u ogledalo ispravno
Cita napisanu re¢. Kako bi izgledala re¢ koju bi berberin napisao na tabli?

» SHAVE 5 SHAV3 ) 3VAHS
o EVAHZ 5 3VAHZ

4. Koliko razli¢itih zbirova brojeva tackica mozemo dobiti prilikom istovremenog bacanja tri
standardne kockice za igru?

A) 14 B) 15 V)16 G) 17 D) 18

5. U pet identi¢nih ¢aSa sipana je voda. Ta¢no cetiri od njih sadrze istu koli¢inu vode. Koja
¢aSa ima razli¢itu koli¢inu vode u odnosu na preostale ¢etiri?

.o . ¥. 9.9

6. Park ima ta¢no pet kapija. Monika zeli da ude u park kroz jednu kapiju, a da izade iz parka
kroz neku drugu. Na koliko razli¢itih nac¢ina Monika moze uéi i izaéi iz parka?

A) 25 B) 20 V) 16 G) 15 D) 10
7. Tezina svakog od tri kengura je razli¢it prirodan broj. Njihova ukupna tezina je 97 kg. Koliko

najvise kilograma moze imati najlaksi od njih?

A) 1kg B) 30kg V) 3lkg G) 32kg D) 33kg

8. Koja od sledeéih jednakosti je tacna za oznacene uglove na slici desno
sastavljenoj od 9 podudarnih kvadrata?

A) a=p B) 2a+ 8 =90° V) a+p=60°

G) 268+ a=90° D) a+ g =45°
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9. Unutar svakog od 5 jedini¢nih kvadrata odredeni deo je obojen u crno. U kom kvadratu je
najvec¢a povrsina obojena u crno?

A). B)ﬂ V)m G)m D)

10. Na svakom od tri lista papira napisano je po 5 cifara. Tri
cifre su pokrivene kao Sto je prikazano na slici desno. Ako je
zbir sva tri broja napisana na papirima jednak 57263, koje cifre
su pokrivene?
A) 0,212 B) 1,2i9 V) 2,419 ’
G) 2,7i8 D) 5, 7i8 Q

Zadact koji vrede 4 poena

11. Temena kvadrata oznacena su sa A, B, C'i D u smeru kretanja kazaljke na satu. U jedna-
kostrani¢nom trouglu temena A, E i C' oznacena su u smeru kretanja kazaljke na satu. Kolika
je mera ugla CBE?

A) 30° B) 45° V) 135° G) 145° D) 150°
12. Brojevi a, b, ci d su razli¢iti prirodni brojevi od 1 do 10. Koja je najmanja mogucéa vrednost
a ¢
izraza 3 + E?

2 3 14 29 25
A) 1 B) T V) YT G) 90 D) =

13. Zastava Kraljevstva Kengura je pravougaonik sa stranicama ¢ije
su duzine u odnosu 3 : 5. Zastava je podeljena na ¢etiri pravougaonika
jednakih povr§ina, kao Sto je prikazano na slici desno. Koji je odnos
duzina stranica belog pravougaonika sa zastave Kraljevstva Kengura?
A) 1:3 B) 1:4 V) 2:7 G) 3:10 D) 4:15

14. Pravougaonik dimenzije 3 x 2 moze se prekriti sa tacno dve L-figure

oblika | na dva razli¢ita nacina kao $to je prikazano na slici ispod.
Na koliko razli¢itih nacina L-figurama mozemo da prekrijemo figuru datu
na slici desno?

A)1 B)2 V)3 G)4 D) 48

15. Triatlon se sastoji od plivanja, tréanja i biciklizma. Biciklizam je tri ¢etvrtine ukupne duzine
triatlona, tréanje je jedna petina, a plivanje je duzine 2km. Kolika je duzina ovog triatlona?

A) 10km B) 20km V) 38km G) 40km D) 60km
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16. Sok za konzumiranje treba napraviti od koncetrovanog sirupa soka i vode u odnosu 1 : 7.
Koncetrovani sirup soka se nalazi u boci zapremine jedan litar, a boca je do pola napunjena.
Koji deo ovog koncetrovanog sirupa soka treba iskoristiti da bismo u mesavini sa vodom dobili
2 litra soka za konzumiranje?

1 1 2 4
A) 1 B) 3 V) = G) = D) sav koncetrovani sirup soka
17. Figura na slici desno je dobijena od delova tri kruga polupreénika r ¢iji
se centri nalaze na jednoj pravoj. Srednji krug prolazi kroz centre druga
dva kruga, kao Sto je prikazano na slici desno. Koliki je obim dobijene
figure?
10 5 2 3
A) ;T B) %T V) 7”;[ G) 2rv/3 D) dar

18. Sedam cifara telefonskog broja aaabbbb u zbiru daju dvocifreni broj ab. Kolika je vrednost
a+ b?
A) 8 B) 9 V) 10 G) 11 D) 12

19. U kutije se pakuju jabuke i kruske, ali tako da svaka kutija sadrzi isti broj jabuka i da ne
postoje dve kutije sa istim brojem krusaka. Koji je najveéi moguéi broj kutija koje se mogu
spakovati na ovaj nacin ako imamo na raspolaganju 60 jabuka i 60 krusaka?

A) 20 B) 15 V) 12 G) 10 D) 6

20. Na slici desno prikazana je mreza oktaedra. 3
Kada se od date mreze formira oktaedar, kojim bro- 92
jem je obelezena duz koja ¢e se preklopiti sa duzi 1
oznaCenom sa x? 4
A)1 B)2 V)3 G)4 D)5 5 \/
x

Zadact koji vrede 5 poena

21. Kvadrat je upisan u polukrug tako da se dva temena kvadrata
nalaze na polukruznici, a dva temena na precniku, kao na slici
desno. Ako je polupreénik polukruga 1cm, kolika je povrsina upi-
sanog kvadrata?

4 4 2
A) gcm2 B) %cm2 V) lcm? G) gcm2 D) ﬁcm2

22. Na kruznom disku koji rotira oko svog centra oznacene su dve tacke. Tacka A je za 3cm
dalje od centra diska nego tacka B i krece se konstantnom brzinom koja je 2,5 puta veéa nego
brzina tacke B. Koliko je rastojanje tacke A od centra diska?

A) 10cm B) 9cm V) 8cm G) 6cm D) 5cm

23. Prirodni brojevi od 1 do 99 pisu se uzastopno bez razmaka. Ovaj niz cifara se zatim deli na
grupe od po tri cifre: 123456789101112...979899 — (123)(456)(789)(101)(112)...(979)(899).
Koja od slede¢ih grupa se ne dobija na taj nacin?

A) (222) B) (444) V) (464) G) (646) D) (888)
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24. Koliko ima razli¢itih ravni koje sadrze ta¢no tri temena date kocke?

A) 1 B) 2 V) 4 G) 8 D) 12 A

25. Graf se sastoji od 16 ¢vorova i nekih linija koje ih povezuju, kao
na slici desno. Mrav se trenutno nalazi na ¢voru A i krece se tako
§to u jednom koraku on sa jednog ¢vora prede na drugi ¢vor linijom
koja te ¢vorove povezuje. Na kom od ¢vorova oznacenih sa P, Q), R,
S 1T mrav moze biti nakon 2019 koraka?

<\
A

[0

A) P, RiliS B) P,R, SiliT V) samo Q
G) samo T D) sve je moguce

26. Svaki od trocifrenih prirodnih brojeva a, b i ¢ ima svojstvo da mu je prva cifra jednaka
tre¢oj i vazi da je b =2a + 11ic=2b+ 1. Koliko ima takvih razli¢itih brojeva a?

A) 0 B) 1 V) 2 G) 3 D) vise od 3

27. U svakom temenu kvadrata upisan je po jedan prirodan broj. Za dva broja koja su upisana
u temenima povezanim stranicom kvadrata vazi da je jedan broj delilac drugog. Medutim, za
dva broja koja su upisana u temenima dijagonale vazi da jedan drugog ne dele. Koji je najmanji
mogudi zbir ta Cetiri broja?

A) 12 B) 24 V)3 G) 35 D) 60

28. Koji je najmanji broj elemenata potrebno izbaciti iz skupa {10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80,90},
tako da proizvod elemenata koji ostaju bude potpun kvadrat?

AY1 B)2 V)3 G)4 D)5

29. Neka je D srediste stranice BC' trougla ABC' ¢ija je C
povrSina jednaka S i neka su tacke P, () i R redom na pravim p A >D\
AB, AD i AC, tako da je AP = 2-AB, AQ = 3-AD B
i AR = 4 - AC (slika desno). Kolika je povrsina trougla Q
PQR? R

A) S B) 2§ V) 3S G) g D) 0, tj. tacke P, @Q i R su kolinearne

30. Ako u datom cetvorocifrenom broju eliminiSemo jednu proizvoljnu cifru dobijeni trocifreni
broj je delilac polaznog ¢etvorocifrenog broja. Koliko ima razli¢itih ¢etvorocifrenih brojeva sa
opisanim svojstvom?

A) 5 B) 9 V) 14 G) 19 D) 23
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